

工作简报

2015年第34期
(总第34期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015年12月25日

目 录

- 政投公司召开“三严三实”专题民主生活会
- 政投公司举办当前经济形势和国资国企改革专题讲座

政投公司召开“三严三实”专题民主生活会

根据市委、市国资委“三严三实”专题教育统一部署，12月24日下午，政投公司召开“三严三实”专题民主生活会，严肃认真开展批评和自我批评，深入查摆问题，深化整改落实，巩固扩大“三严三实”专题教育成果。公司党委书记陈杰主持会议，公司党委委员陈继良、文良武、杨兴武、罗钦参加会议。

政投公司对开好此次“三严三实”专题民主生活会高度重视。会前，公司党委委员采取多种形式深入学习领会习近平总书记关于党员领导干部践行“三严三实”的思想观点要求，不断深化对“三严三实”核心要义、不严不实严重危害的理解和认识，打牢开好专题民主生活会的思想基础；通过全方位、多层次广泛征求意见，收集意见建议59条，分门别类梳理成6个方面17条，形成了《公司党员领导干部民主生活会征求意见情况》；深入开展交心谈心，认真撰写班子对照检查材料和个人发言提纲，为开好此次民主生活会打下了坚实基础。

陈杰主持会议时表示，此次专题民主生活会，是在全面从严治党新形势下和《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》修订颁布后召开的第一次民主生活会，是“三严三实”专题教育的关键步骤和重中之重。开好此次专题民主生活会，既是严肃党内政治生活的重要要求，更是每名党员干部应有的党性觉悟。希望同志们对照检查开门见山、直奔主题，襟怀坦白、见人见事，批评帮助有的放矢、切中要害、直言不讳，确保专题民主生活会开出高质量。

会上，陈杰首先通报了会前征求意见建议情况，并代表公司领导班子进行对照检查，带头作个人对照检查发言。公司其他党委委员逐一进行个人对照检查发言，并开展相互批评。大家在发言中围绕“三严三实”主题，交流思想、交换意见，深入查摆了班子和个人在修身做人、用权律己、干事创业等方面的不严不实问题，在遵守党的政治纪律、政治规矩和组织纪律等方面的问题，在落实党风廉政建设主体

责任和监督责任等方面的问题，并进行严肃深刻的剖析检查，进一步明确努力方向和改进措施。大家聚焦主题、直奔主题，以整风精神开展批评和自我批评，正视问题、直面问题，真刀真枪、揭短亮丑，实事求是地提意见、真心实意地帮同志，起到了相互教育、相互警醒的效果，达到了“团结——批评——团结”的目的。

批评和自我批评结束后，陈杰就进一步抓好整改落实、巩固“三严三实”专题教育成果、加强公司班子建设作了总结讲话。强调，要充分运用好专题民主生活会成果，对于查摆出来的问题，列出清单，逐项整改落实，确保取得实效。要以此次专题民主生活会为契机，继续深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，自觉践行“三严三实”，始终坚持以高的标准、严的要求、实的作风加强公司班子自身建设，确保公司领导班子在政治上更加坚定、作风上有更大转变，为公司加快转型发展提供坚强组织保证。

政投公司举办当前经济形势和国资国企改革专题讲座

为加强公司人力资源培训与开发工作，助力推动“学习型企业”建设，12月25日，政投公司邀请省发改委国民经济综合处副处长钱颜文，举办“当前经济形势和国资国企改革”专题讲座，公司领导班子成员陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，各部门干部职工及所属子公司经营班子成员共60余人聆听讲座。

在近2个小时的讲座中，主讲人对2015年经济工作进行了全面总结，对当前国际国内经济形势和特点进行了深入分析，结合安徽经济实际针对2016年经济工作的五大任务（即去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板）予以解读，并重点就落实“十三五”规划建议要求、推进结构性改革做了细致讲解。同时，根据2016年中央经济

工作会议精神，围绕中央深化国有企业改革的指导意见，从历史进程、总体要求、分类改革、完善现代企业制度和国资管理体制、发展混合所有制经济、防止国有资产流失等方面进行了系统讲述。

本次讲座紧跟形势、紧贴业务，针对性和实效性强，既有理论高度、又有实践特色，对公司的经营战略谋划和各项业务开展具有很强的参考价值和指导意义。主讲人长期从事发展政策研究和制定工作，兼具理论与实践经验，现场讲解系统全面、深入浅出，取得了良好效果。干部职工纷纷表示，本次讲座丰富了知识、拓宽了眼界、启发了思路，感到受益匪浅而又意犹未尽，希望公司通过进一步加强教育培训，不断提高员工队伍综合素质和业务水平。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
